



Общественно-политическая газета Сладковского района

Трудовое знамя

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 16 руб. 92 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/slakovo_puls

ok.ru/slakovoonline

trudovoe-znamja@mail.ru

9 июля

2025 года

СРЕДА

№ 55 (10529)

Ключевой объект

Водоочистные сооружения в Сладковском округе будет строить ООО «Тюмень Водоканал». С компанией, выигравшей право на возведение второй очереди крупных сооружений по очистке воды, уже заключён соответствующий контракт, сообщил департамент ЖКХ Тюменской области.

В рамках соглашения специалистам необходимо построить станцию очистки воды мощностью 3200 кубометров в сутки (130 куб. метров воды в час), водовод протяжённостью 1,2 км, насосную станцию и резервуары чистой воды. Объект появится на берегу озера Дядюхино. Оттуда очищенная вода будет доставляться жителям муниципального образования по развитой сети водоводов, их общая протяжённость составляет более 300 км. Сейчас Дядюхино обеспечивает водой 26 населённых пунктов, в 15 из них вода идёт без предварительной очистки.

Семён Тегенцев, директор департамента ЖКХ Тюменской области, побывавший в феврале этого года на площадке ожидаемого строительства, подчеркнул, что чистая питьевая вода должна быть доступна каждому жителю региона.

— Это ещё один проект, реализация которого позволит решить вопрос питьевой воды для 80 процентов населения Сладковского округа. Проектная документация прошла государственную экспертизу. Правительство области выделило средства из бюджета. Сами строительные работы займут порядка двух лет. Запустить нужный людям объект планируем в 2027 году, — прокомментировал С. Тегенцев.

Полезные семинары онлайн

Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации организована серия семинаров по профилактике мошенничества.

Они проходят в рамках информационного онлайн-проекта «Перезвони Сам». Тематические мероприятия охватывают широкий спектр тем, связанных с действиями преступников и защитой от них: «Как не стать связующим звеном в преступной цепи поневоле?», «Безопасные покупки и продажи в интернете: как избежать мошенничества?», «Продлите договор обслуживания сим-карты или останетесь без связи. Схема мошенников под видом операторов связи», «Мошенничество в гейминге: как распознать злоумышленников и обезопасить себя в онлайн-играх» и другие.

Семинары доступны по ссылкам, которые вы найдёте в официальных группах «Трудового знамени» в социальных сетях, в ТГ-канале и на сайте издания. Узнайте советы и мнения экспертов, сохраняйте бдительность, придерживайтесь рекомендаций.

Грант на реализацию

До 1 сентября принимаются заявки на грантовый конкурс в рамках форума «УТРО». Участники пройдут образовательные интенсивы, посетят индивидуальные консультации и представят свои идеи экспертам. Лучшие получат финансовую поддержку на реализацию в размере до 1000000 рублей.

Заявки подаются на сайте ФГАИС «Молодежь России». Участвовать могут все желающие в возрасте от 14 до 35 лет. Предусмотрено несколько этапов конкурса, включая онлайн- и офлайн-форматы. Для молодых людей с 15 июля по 31 августа будет организована образовательная программа, а также индивидуальные онлайн-консультации по доработке идей и правильно заполнению паспорта социального проекта. Защита инициатив состоится 25 и 26 сентября, а 28 числа эксперты подведут итоги, дадут участникам обратную связь и наградят рекомендованных, сообщил Информационный центр правительства Тюменской области.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Комфортно, качественно, доступно

В Сладковском округе появился семейный многофункциональный центр.



У сладковцев теперь есть прекрасная возможность быстро, удобно и комфортно получить полный спектр государственных услуг.

//Фото автора

Его торжественное открытие состоялось 4 июля на базе комплексного центра социального обслуживания населения «Виктория».

Право перерезать красную ленту было предоставлено главе муниципалитета Александру Иванову, директору комплексного центра Галине Конопельцевой и жительнице посёлка Маслянский Александре Климович, которую вместе с супругом в этот день наградили медалью «За любовь и верность».

— Это важное событие направлено на развитие социальной инфраструк-

туры Сладковского округа и улучшение качества

жизни его жителей, — подчеркнул руководитель района. — В центре земляки смогут не только оформить необходимые документы, но и получить консультации специалистов, включая психологов и социальных работников.

А одной из ключевых задач СМФЦ является сохранение и развитие традиционных семейных ценностей.

Начальник отдела социальной защиты населения Сладковского района Мария Бобова вручила удостоверения многодетной семье Жанату и Гульбанис

Жузбаевым, а также Марии Гавриловой.

После торжественной части Галина Конопельцева провела для гостей экскурсию. Она показала отделение первичного приёма, игровую зону и консультационный кабинет.

Директор КЦСОН «Виктория» отметила, что семейный МФЦ будет работать по принципу «одного окна».

— В комфортной обстановке можно быстро и качественно получить разные виды услуг — психологическую помощь, информацию по мерам социальной поддержки, а также

помощь в оформлении документов на оказание социальных услуг, — рассказывает Г. Конопельцева.

— К нам могут обратиться семьи любой категории. Нам важно, чтобы они могли оперативно получить ответы на все возникшие вопросы.

Также она подчеркнула, что центр станет местом поддержки семей, их укрепления и гармоничного воспитания детей.

Приём граждан осуществляется с понедельника по пятницу с 8-00 до 16-12 по адресу: ул. Ленина, д. 104а, КЦСОН «Виктория».

Элона КАРАМЯНЦ

Погода
в нашем районе

9 ИЮЛЯ
ночь +12 °C день +22 °C

СР

10 ИЮЛЯ
ночь +12 °C день +24 °C

ЧТ

11 ИЮЛЯ
ночь +14 °C день +23 °C

ПТ

12 ИЮЛЯ
ночь +12 °C день +15 °C

СБ

НАЦПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

Повышаем востребованность

Сладковцы могут принять участие в проекте «Активные меры содействия занятости». Его цель – помочь гражданам повысить квалификацию и востребованность на рынке труда или сменить профессию.

Программа реализуется с 2021 по 2025 год в рамках национального проекта «Кадры». Набор на ближайший поток идёт до 11 июля 2025 года.

Преимущества участия в данном проекте – бесплатное обучение востребованным специальностям, удобный онлайн-формат, качественная работа обучающих специалистов, документ об образовании и помочь в трудоустройстве.

Отметим, что проект «Активные меры содействия занятости» реализуется при поддержке Министерства труда и социальной защиты, Министерства науки и высшего образования, Министерства просвещения и сотрудничает с ведущими вузами и компаниями.

В число образовательных программ федерального проекта входят «Жилищно-коммунальное хозяйство», «Здравоохранение», «Информационные и коммуникационные технологии», «Лёгкая и текстильная промышленность», «Обеспечение безопасности», «Пищевая промышленность», «Сельское хозяйство», «Строительство» и другие. Подробнее о проекте и его возможностях можно узнать на портале «Работа России».

Активность продолжается

Тюменская область участвует во Всероссийском экологическом состязании «БумБатл». Эта инициатива поддержана региональным оператором по обращению с твёрдыми коммунальными отходами.

Как сообщает пресс-служба ТЭО, компания уже несколько лет является партнёром экопроекта и одной из площадок, где можно сдать вторичные ресурсы в рамках акции.

Обращаем внимание, что с 2025 года масштабный экологический проект стал круглогодичным. Результаты индивидуальных соревнований среди участников и семей будут подводиться раз в сезон. Итоги командного и регионального зачёта станут известны в марте 2026 года.

Бумага и картон принимаются в экодомах Тюмени, Тобольска и Ишима. Есть и другие пункты раздельного сбора отходов, информация о них доступна на официальном сайте акции бумбатл.рф.

Для проявляющих «бумажный» креатив в виде постов в поддержку акции с хештегами #бумбатл #нацпроектэкоблагополучие #экосистема организаторы мероприятия предусмотрели дополнительные награды.

Ночь кино

Сладковский округ присоединится к 10-й Всероссийской акции «Ночь кино». Она пройдёт 23 августа.

В Тюменской области мероприятия развернутся на 81 площадке. Участие в акции примут 15 кинозалов, модернизированных и оснащенных современной техникой в рамках нацпроекта «Культура». В их числе и учреждение культуры «Овация» Сладковского района – кинозал «Пеликан».

В этот день в программе – показы новинок отечественного кинематографа: «Группа крови» (реж. Максим Бриус, 2025), «Волшебник Изумрудного города. Дорога из жёлтого кирпича» (реж. Игорь Волошин, 2024), «Пророк. История Александра Пушкина» (реж. Феликс Умаров, 2024).

Также в рамках акции «Ночь кино» запланировано проведение культурно-досуговых мероприятий. В Сладковском РДК будет работать фотозона и состоится увлекательная киновикторина, к участию в которой сотрудники учреждения приглашают всех желающих.

Отметим, что акция проходит при поддержке Министерства культуры Российской Федерации и Федерального фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии. Оператор акции – АО «Роскино».



Решение о преобразовании района в округ открывает новые возможности для развития территории, улучшения качества жизни местных жителей и повышения эффективности управления.

//Фото автора

Новые возможности для развития территории

Сладковский район становится муниципальным округом.

На очередном заседании Тюменской областной думы в апреле 2025 года принят закон о преобразовании Сладковского района в муниципальный округ.

На эту тему мы побеседовали с главой территории Александром Ивановым в ходе его июньской прямой линии.

– *Александр Вениаминович, сегодня не все земляки знают, что мы теперь жители не района, а округа. Расскажите о реформе и новых возможностях, которые она предлагает.*

– 4 мая 2025 года все сельские поселения Сладковского муниципального района объединены в Сладковский муниципальный округ. Переход к одноуровневой модели местного самоуправления позволит оптимизировать управление территорией. Будут единый бюджет, централизованная бухгалтерия, единые налоговая и бухгалтерская отчётности, нормативная база, централизация закупок для муниципальных нужд. Кроме того, изменения помогут решить кадровые проблемы.

Цель реформы – не упразднить власть в населённых пунктах, а повысить эффективность её

Всего в Тюменской области на основании решений по законопроектам в 2025 году 19 территорий юга региона получают статус округа. За укрупнение муниципалитетов и ликвидацию сельских дум проголосовало большинство депутатов в ходе заседания областной думы.



Фото администрации района

работы на местах, освободив от задач, не связанных с решением насущных проблем жителей. Администрации сельских поселений не обладают достаточными финансами и кадровыми ресурсами для исполнения полномочий в полном объёме. Объединившись в муниципальный округ, мы консолидируем средства для решения актуальных вопросов.

– *Как будут дальше развиваться события по переходу к одноуровневой системе местного самоуправления?*

– У нас сейчас десять глав: глава района и девять руководителей сельских поселений. В результате реформы останется только глава муниципального округа. Также упраздняются представительные органы власти – десять Дум сельских поселений. Вместо Думы района будет создана Дума округа, в которую войдут пятнадцать депутатов.

Затем глава округа будет избран Думой из числа кандидатов, отобранных конкурсной комиссией по итогам соответствующе-

го конкурса. Далее будет сформирована администрация округа.

Вместо администраций поселений будут образованы территориальные органы. У представителей власти на местах появится больше времени для работы с жителями. Вопросов много: благоустройство, уличное освещение и другие.

Необходимо отметить, что формирование новых органов местного самоуправления муниципального округа уже началось. Выборы депутатов в Думу округа назначены на 14 сентября.

Обращаюсь к землякам и прошу их проявить ответственную гражданскую позицию, принять участие в голосовании и выбрать депутатов, которые будут трудиться на благо нашего округа – в интересах его жителей.

– *Как изменения в рамках реформы скажутся на сладковцах?*

– Налогообложение, социальные льготы и другие меры социальной поддержки для жителей не изменятся. Переоформлять какие-либо документы не потребуется: адрес, регистрация по месту жительства, ИНН, СНИЛС, свидетельства о собственности и другие продолжат своё действие. Преобразование не отразится на предоставляемых гражданам услугах. Нотариальные действия тоже будут осуществляться в прежнем режиме.

**Материалы страницы
Людмилы
ВЕРХОШАПОВОЙ**

В общую копилку наград

Сладковская команда стала призёром отборочного этапа «Семейной зарницы».

Соревнования, в ходе которых тюменцы испытывали себя на прочность, прошли в центре «Аванпост». Участниками военно-патриотической игры стали семьи из разных районов региона.

В непростой борьбе им пришлось показать физическую подготовку, справившись с полосой препятствий и пройти тест на знание военной истории.

В состав сладковской команды вошли семья Брюховцевых: папа Иван, мама Ирина и дочь Милена, а также юная сладковчанка Мария Титенкова. По итогам непростых состязаний они заняли второе место.

В заданиях по физической подготовке и в тес-

стировании по военной истории сладковцы были лучшими, а вот полоса препятствий оказалась для них сложнее – итогом стало четвёртое место. Но в конечном результате они – серебряные призёры.

– В целом соревнования понравились. Задания были непростыми, но мы справились. В некоторых моментах на полосе препятствий нужно было немного иначе расставить приоритеты, и результат был бы другой. Но мы довольны таким итогом! – поделились сладковские участники регионального состязания.

Члены нашей команды считают, что зарница стала очередным полезным

опытом в их спортивной жизни и позволила пополнить копилку достижений.

– Поздравляю с заслуженным успехом! Это впечатляющее достижение свидетельствует о сплочённости и хорошей физической подготовке. Горжусь семьями, которые активны в спорте, воспитывают молодёжь в духе патриотизма и здорового образа жизни, – подчеркнул глава района, поздравляя земляков.

Победила в «Семейной зарнице» семья из Голышмановского муниципального округа, она и представит область в следующем этапе соревнований.

Людмила
ВЕРХОШАПОВА



Сладковские семьи нередко демонстрируют на региональном уровне сплочённость и командный дух, которые позволяют им добиваться успехов.
//Фото регионального отделения Движения Первых

Любовь и поддержка

В канун Дня семьи, любви и верности состоялось торжественное мероприятие для семей-юбиляров с ограниченными возможностями здоровья.

Организаторами праздника стали Сладковская районная организация Всероссийского общества инвалидов, МАУК «Овация», Сладковский отдел ЗАГС и Центральная районная библиотека.

Началось мероприятие в ЗАГСе. Там для семейных пар – Василия и Веры Колобаевых, Александра и Людмилы Моисеевых – состоялась торжественная регистрация в честь 45-летия их брака. В знак любви и верности они в присутствии родных и друзей обменялись кольцами из бисера с ромашками – символом Дня семьи.

Затем они поставили подписи в Почётной книге семей Сладковского района. После клятвы в вечной любви друг другу и громкого «Горько!» юбиляры станцевали вальс.

Начальник Сладковского отдела ЗАГС Елена Иванищева вручила юбилярам поздравительные открытки и букеты цветов от имени главы муниципалитета Александра Иванова.

Празднование продолжилось в районном Доме культуры, где чествовали семейные пары, прожившие в браке от 10 до 45 лет. За уютными праздничными столиками красивые и нарядные юбиляры получали поздравления от первого заместителя главы муниципалитета Александра Сажина, председателя Сладковской общественной организации ВОИ Раисы Кирилкиной, глав сельских поселений и начальника ЗАГС.



Семья – это не просто ячейка общества, а источник поддержки, заботы и единства, которые помогают людям преодолевать жизненные испытания..

//Фото автора

– Семья в России всегда была и остаётся фундаментом общества. Это основная ячейка, где формируются моральные ценности, передаются культурные традиции и вырастают будущие поколения.

Российская культура традиционно придаёт большое значение семейным связям,

взаимопомощи и поддержке, – сказал Александр Сажин. – Жизнь полна как радостных, так и сложных моментов, и именно семья помогает человеку пройти через все испытания. Забота о близких – это не просто обязанность, а выражение глубокого уважения и любви.

Работники Центральной районной библиотеки провели для юбиляров шутовую викторину «От улыбки станет всем светлей». За каждый правильный ответ присутствующие получали жетоны в форме сердечка. Победителям подарили двухтомник сборника «Стихи в «костюме».

В течение всего торжества артисты РДК дарили гостям музыкальные композиции о семье, любви и верности. Юбиляры делились секретами долгого и счастливого брака, отмечая, что главный смысл в их жизни – это дети, внуки и правнуки.

Мероприятие прошло в тёплой, уютной атмосфере, наполненной любовью, нежностью и добрыми воспоминаниями о прожитых годах. Каждая пара получила памятные подарки и множество приятных эмоций, которые запомнятся на долгие годы.

Элона КАРАМЯНЦ

Очередной успех шахматистов

Юные шахматисты Сладковского района выиграли медали областного фестиваля.

5 июля в селе Ярково состоялся 26-й областной фестиваль «Летний Кубок Рудольфа Фольца», в котором приняли участие более 125 детей разных возрастов из различных уголков Тюменской области.

В категории «юноши 2015–2016 г. р.» победу среди ребят, представляющих сельские районы, одержал Андрей Здоровых, в его активе 5 баллов. Среди юношей 2017–2018 г. р. Максат Сарсембаев стал серебряным призёром также среди ребят, проживающих в сельской местности. Максат одержал шесть побед и лишь три раза уступил соперникам. Отметим, что в общем зачёте в своей категории Максат стал шестым из 34 участников.

Помимо детских турниров, в рамках фестиваля состоялись соревнования по шахматам в формате «блиц» с контролем



3 + 2 для всех желающих. Среди участников блицтурнира были сладковские представители – Андрей Алексеевич Здоровых,

Ярослава Здоровых и София Здоровых.

Павел ХАРАПОНОВ, директор СШ «Темп»

САД-ОГОРОД

Июльские работы

Садово-огородный сезон продолжается, и хлопот на участке прибавляется. Сотрудники Россельхозцентра рассказывают, что необходимо делать и на что обращать внимание в июле.

– Подкормку садов и огородов стоит продолжить, но исключить азот или вносить его в минимальных количествах. Это касается многолетних насаждений, лука и чеснока. В дождливую погоду из почвы вымываются питательные вещества, что может вызвать хлороз и замедление роста растений, – говорит Елена Шадрина, главный агроном Ишимского межрайонного отдела ФГБУ «Россельхозцентр».

Рекомендуется провести обработку земляники садовой от серой гнили. Используем Фитоспорин М (сухой порошок), пасту в данном случае не применяем, потому что она содержит гуматы, которые способствуют развитию болезни. А Монофосфатом калия подкармливаем для налива и вкуса ягод, а точнее, для их сладости. То же самое для повышения сахаристости плодов проводим со смородиной и крыжовником.

– На молодых приростах яблони и вишни появилась тля. Нужно провести обработки инсектицидом с коротким периодом ожидания – 14–20 дней. На яблонях применяем баковую смесь от вредителей и болезней, – отмечает Е. Шадрина. – Сейчас можно начинать летнюю обрезку яблонь и груш. Удаляем побеги, растущие вертикально и вглубь кроны, срезаем, оставляя пенёк размером



Фото автора

два сантиметра. Это поможет заложить цветочную почку для урожая следующего года. Подкармливаем плодовые деревья минеральными удобрениями с минимальным содержанием азота: суперфосфатом простым или суперфосфатом двойным. Секаторы обязательно обеззараживаем, чтобы не перенести инфекцию с одного дерева на другое. Очередность действий: сначала обрезка, потом обработка, чтобы защитить срезы.

В теплице особое внимание уделяют огурцам. Если они перестали расти и желтеют завязи, им нужно дополнительное питание. Для этого используют Монофосфат калия или Калиевую селитру, чередуя их раз в 10 дней. Также важно следить за появлением паутинного клеща на растениях.

Для овощных культур в июле важно рыхление. Проходящие дожди уплотняют почву, корням

не хватает кислорода, поэтому рыхлим и подкармливаем.

Капусту пора окучить и мульчировать почву вокруг неё. Затем проводят обработку инсектицидами от капустной моли и подкармливают Гуматом калия или Монофосфатом калия.

Картофель также требует окучивания и обработки от колорадского жука. Специалисты Россельхозцентра рекомендуют приобретать препараты у проверенных продавцов, так как часто поступают жалобы на их неэффективность.

– Если баклажаны растут в теплице, на них может появиться паутинный клещ. Обрабатывайте их Фитовермом в вечернее время. Проведите минимум три опрыскивания с интервалом в пять дней, так как препарат не действует на яйцекладку вредителя, – отмечает Елена Шадрина.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент общественных связей Тюменской области. ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»



ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 30 июня по 6 июля, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 33 сообщения о преступлениях и происшествиях.

Пять из них – о нанесении телесных повреждений, два – о смерти граждан, одно – о без вести пропавшем человеке. Остальные – о прочих инцидентах.

Семнадцать информации зарегистрировано из Сладковского поселения, по три – из Усовского и Александровского, по две – из Маслянского и Никулинского, по одной – из Лопазновского, Степновского и Менжинского сельских поселений.

За неделю в муниципалитете выявлено 22 административных правонарушения. 21 из них – пренебрежение правилами дорожного движения. Один протокол составлен за нанесение побоев.

За прошедший период в Сладковском округе совершено одно преступление – на территории Маслянского сельского поселения.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Минфин России Банк России

Подробности



Программа Долгосрочных Сбережений

ПРОСТО ДЛЯ СЕБЯ

НАКОПЛЕНИЯ
С ГОСУДАРСТВЕННЫМИ
ГАРАНТИЯМИ

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (34555) 2-32-96.

УСЛУГИ ТРАКТОРА с роторной косилкой.

Тел.: 8-929-200-05-15. Реклама

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная. Скидки. Трудоустройство.

Тел. 8-908-117-53-20.

Лицензия № 12 от 27.06.2018.

Сайт: уц-дорожник-3.рф.

Реклама

Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ

ЗА ЧАС
в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39

GAZ ОПТИКА.

РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО
и В ПРАЗДНИКИ!

Обр.: г. Ишим,

ул. К. Маркса, 39,

Тел. 8 (34551) 7-48-98.

Реклама

БЫСТРО • КАЧЕСТВЕННО • НЕДОРОГО

СТРОИТЕЛЬСТВО и РЕМОНТ

СКИДКИ семьям участников СВО
и пенсионерам до 25%

8-922-008-99-93 Светлана

РАБОТАЕМ СО СВОИМ МАТЕРИАЛОМ
и МАТЕРИАЛОМ ЗАКАЗЧИКА

УСТАНОВКА
натяжных потолков,
пластиковых окон.
Телефон: 8-902-624-33-89.

Реклама

РЕМОНТ
холодильников,
морозильных камер,
стиральных машин,
электронагревателей.

Выезд на дом, в район.

Гарантия.

Пенсионерам –

отдельная скидка.

Тел.: 8-950-491-19-03. Реклама.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды
строительных работ

Строим дома, дачи, бани, беседки, хозблоки, квартиры

Ремонтируем фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое

• Работаем со своим материалом

• Делаем быстро и качественно

• Участникам СВО скидки до 30%

8-961-779-73-10 Дмитрий

«ГОССНАБ» ЗАКУПАЕТ живым весом КРС, лошадей, овец.

Телефоны:

8-913-625-30-25 (WhatsApp),

8-950-799-41-03.

Выпускающий редактор Л.В. Верхушинова
Газета отпечатана в ООО

«Ишимская типография», г. Ишим

627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Печать офсетная. Индекс издания 54348.

Тираж 1017 экз. Заказ 55

Объём 1 печатный лист

ЗАКУПАЮ
КРС, овец, лошадей.

Реклама

ДОРОГО.

Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.

Реклама